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  هاي حسابي) (متوسط) (طلوعي) (فصل اول ـ درس چهارم ـ دنباله
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  (طلوعي) (فصل دوم ـ درس دوم ـ دايره مثلثاتي) (آسان)
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  هاي مثلثاتي) (متوسط) (طلوعي) (فصل دوم ـ درس سوم ـ روابط بين نسبت
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  هاي مثلثاتي) (دشوار) (كتاب همراه علوي) (فصل دوم ـ درس دوم و سوم ـ روابط نسبت
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  هاي جبري) (آسان) فصل سوم ـ درس سوم و چهارم ـ عبارت) ((طلوعي
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ـ وقتي» 3«گزينه  - 9 οگاه معادله جواب حقيقي ندارد، پس: ، آن  
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  ـ معادله درجه دوم) (متوسط) (طلوعي) (فصل چهارم ـ درس اول

)ـ اگر» 3«گزينه  -10 , )  صورت توان معادله آن را به رأس سهمي باشند، ميy k(x )    2
)نوشت. چون  , ) 1 رأس سـهمي اسـت.    4

  طبق نكته بالا داريم:
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y، بايد دقيقاً برابر با ضرايب متناظر درyتك تك ضرايب  x ax b  2
kباشند، پس 3  y، لذا3 (x )  2

3 1 براي يافتن حل تقاطع  4
xها با محور عرض ο دهيم، داريم: قرار مي  
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  (كتاب علوي) (فصل چهارم ـ درس دوم ـ سهمي) (دشوار)
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  (طلوعي) (فصل چهارم ـ درس سوم ـ تعيين علامت) (متوسط)
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f ( ) f ( )    4 3 1 11 10  

  (طلوعي) (فصل پنجم ـ درس اول ـ مفهوم تابع) (متوسط)

xباشد، بنابراين هاي مخرج مي دانيم در توابع كسري، دامنه تابع، ريشه ـ مي» 4«گزينه  -13  2 وx 
1

2
xريشـه عبـارت    bx c 2

اسـت،   2

  توان نوشت: بنابراين مي

x bx c (x )(x ) x x b , c b c              2 21
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  (كتاب علوي) (فصل پنجم ـ درس دوم ـ دامنه و برد تابع) (متوسط)

  ـ» 3«گزينه  -14

f ( ) | | | | | | | |         2 2 1 2 2 3 3 1 3 1 2 

f ( ) | | | ( ) | | | | |               2 2 1 2 2 3 1 7 1 7 6 
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  (طلوعي) (فصل پنجم ـ درس سوم ـ انواع تابع) (متوسط)

حالـت بـراي قـرار گـرفتن دارنـد،       2نيـز كنـار هـم    » ز«و » ر«گـاه حـرف    را با هـم در نظـر بگيـريم، آن   » ز«و » ر«ـ اگر حروف » 2«گزينه  - 15
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 (سراسري) (فصل سوم ـ درس دوم ـ جايگشت) (متوسط)

 

 

  



  ـ» 2«گزينه  -16

  5 4 3   : تعداد كلمات سه حرفي بدون تكرار حروف60
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  (طلوعي) (فصل سوم ـ درس اول ـ شمارش) (متوسط)
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  (طلوعي) (فصل ششم ـ درس سوم ـ تركيب) (متوسط)
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  (كتاب همراه علوي) (فصل ششم ـ درس سوم ـ تركيب) (متوسط)
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  (طلوعي) (فصل هفتم ـ درس اول ـ احتمال) (دشوار)

 )اي بر علم آمار) (آسان (طلوعي) (فصل هفتم ـ درس دوم ـ مقدمهـ انتخاب اعضاي نمونه بايد كاملاً تصادفي باشد. » 4«گزينه  - 20

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


